

Kährs Remover 1 I
Art. číslo: 710523

Prípravok je určený na čistenie silne znečistených podláh, odstraňuje leštidlá a vosky z lakovaných povrchov.

Použitie:

Odstráňte všetky nečistoty, ktoré by mohli povrch poškriabať. Textíliou, mopom alebo valčekom naneste rovnomernú vrstvu prípravku Kährs Remover. Pri odstraňovaní leštidla nechajte materiál na povrchu pôsobiť po dobu niekoľkých minút a potom zotretím dôkladne odstráňte.

Upozornenie:

Dôkladne odstráňte všetok prípravok, pretože akýkoľvek zvyšok by mohol znemožniť následné leštenie. Ak k odstraňovaniu použijete leštičku, odporúčame použiť vlákňitú kefu. Pri čistení dubovej podlahy si dávajte veľký pozor na zmenu farby povrchu pri priamom styku s materiálom. Vždy používajte odporúčané dávkovanie. Drevené podlahy nenamáčajte, vodu ihneď odstráňte.

Bezpečnostné pokyny:

Kährs Remover nie je považovaný za materiál nebezpečný pre ľudské zdravie alebo životné prostredie. Dráždi oči a pokožku. Uchovávajte mimo dosahu detí. Dodržujte bežné opatrenia pre nakladanie s chemickou látkou. Zaisťte zodpovedajúcu ventiláciu. Používajte ochranné okuliare a rukavice. Nepoužívajte v blízkosti otvoreného ohňa.

Odporúčané dávkovanie:

Na silne znečistené podlahy: 50–100 ml/10 l vody
Na odstránenie leštidla: 500–1000ml / 10 l vody
Na odstránenie leštidla na dubovej podlahe: 100–500 ml / 10 l vody;

Technické údaje:

Obsahuje: Neiontové povrchovo aktívne látky, 5–15% alkoholy, C6-12 ethoxylované, ethoxylované uhľovodíky, <5% NTA
pH: pribl. 11,

Životnosť zmesi: 12 mesiacov v neotvorenej nádobe

Skladovanie: materiál nesmie zmrznúť. Uchovávajte mimo dosahu detí
Prvá pomoc: V prípade nevoľnosti zaisťte prísun čerstvého vzduchu. Zasiahnutú pokožku umyte vodou a mydlom. V prípade vstreknutia do oka vypláchnite prúdom vody. Pri požití vypláchnite ústa. V každom prípade vyhľadajte lekársku pomoc.
Likvidácia obalov: Vyprázdnený obal odovzdajte na recykláciu na zbernom mieste obalových odpadov. Obal so zvyškom výrobku odovzdajte na mieste určenom na likvidáciu nebezpečných odpadov.

